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Ata da Terceira Sessão Ordinária dos Trabalhos da Câmara Municipal de Maiquinique, 
Estado da Bahia, realizada aos 31 dias do mês de março do ano dois mil e vinte cinco, no 
horário regimental, no Salão Vanildo Ferreira Coqueiro sob a presidência do vereador 
Danilo Freitas Mendonça, que depois de verificar a presença de toda edilidade, declarou 
aberta a Sessão Ordinária, saudando os colegas vereadores e a todos que acompanham 
os nossos trabalhos. Em ato contínuo, o Sr.  Presidente convidou a edil Silvani Oliveira 
Santana Teixeira para que fizesse uma oração. Na sequência passamos para a leitura do 
EXPEDIENTE DO DIA, que constou da leitura dos seguintes documentos: Parecer 
conjunto das Comissões de Justiça e Redação e Fiscalização das Finanças, Orçamentos 
e Contas, exarado ao projeto de Lei nº 004/2025, o qual “Dispõe sobre a criação da 
Instituição Cientifica Tecnológica e de Inovação ITC – e Mecanismos e incentivos a 
Atividade Tecnológica e Inativa, no âmbito do Município de Maiquinique e dá outras 
providencias”, de autoria da chefe do poder executivo; Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação, exarado ao projeto de Lei nº 001/2025, o qual “Cria o Conselho Municipal dos 
Direitos da Mulher – COMDIM e dá outras providencias, de autoria do edil Joao Vitor Souza 
Viana; Projeto de Lei nº 02/25, o qual “Dispõe sobre a concessão de folga ao servidor 
público municipal no dia do seu aniversário e dá outras providencias”; Requerimento 
solicitando que a Secretaria Municipal de Esportes realize um campeonato municipal de 
futebol masculino em  nossa cidade; Indicação legislativa, para que sejam adotadas as 
providencias necessárias para garantir o cumprimento integral da Lei nº 082, de 13 de 
dezembro de 2022, que “Dispõe sobre o reajuste de vencimentos a servidores públicos 
municipais e dá outras providências”; Pedido de providências , para que seja realizada uma 
reunião com os vereadores e proprietários dos veículos da frota escolar, para fins de 
verificação do estado da frota, assim como a inspeção “in loco” dos respectivos veículos, 
todos de autoria do edil Nailton de Jesus Pereira; Moção de aplauso nº 01/25, em 
homenagem a senhora Wanderleia de Castro Souza, fundadora e gestora da Escola Castro 
e Souza, pelos inestimáveis serviços prestados a referida escola; requerimento nº 01/25, 
solicitando a instalação de ventiladores na escola Gionete Oliveira; indicação nº 03/25, 
propondo a construção de um  novo cemitério público em nossa cidade, todos de autoria 
da vereadora Thalita Farias Oliveira Neri; Requerimento do edil Danilo Freitas Mendonça, 
solicitando a proibição de estacionamento na mão esquerda na Praça Willian Faria 
Waladão e rua Zeferino Silveira Filho, sentido rua do hospital maternidade; Requerimento 
da vereadora Suely Nascimento Lima, solicitando a compra de um fogão industrial para o 
hospital municipal de nossa cidade, bem como a instalação de um poste de iluminação 
pública na rua Beira Rio, próximo ao estabelecimento comercial do Sr. Neu Bispo. A seguir 
passamos para a ORDEM DO DIA, que constou da primeira discussão e votação do projeto 
de Lei nº 04/25, o qual “dispõe sobre a criação da Instituição cientifica tecnológica e de 
inovação ITC – e mecanismos e incentivos a atividade tecnológica e inovativa, no âmbito 
do município de Maiquinique e dá outras providencias”, na analise da matéria, o edil Nailton 
de Jesus Pereira, apresentou pedido de vistas, que foi submetido em votação e rejeitado 
por cinco (05) votos contra. A seguir a matéria é submetida em votação, sendo aprovada 
por unanimidade; em seguida é apresentado para primeira e única votação o projeto de Lei 
nº 001/2025, o qual “Cria o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – COMDIM e dá 
outras providencias”, que é aprovado sem objeções; em ato continuo o Sr. presidente 
submete em discussão e votação os requerimentos e indicações apresentados, os quais 
são aprovados por todos. A seguir o Sr. Presidente franqueou o uso da palavra e a 
edilidade fez uso da mesma. E as 23:00 não havendo mais a ser tratado, o Senhor 
Presidente deu por encerrado os Trabalhos, antes, porém agradeceu a presença de todos 
os visitantes e ouvintes e convocou a Vereança para a próxima sessão ordinária a ser 
realizada no dia 14 de abril próximo (segunda-feira) á 19:00h. Do que para constar, lavrou-
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se a presente ata que vai assinada por mim Mikaely Cabral Almeida do Carmo, secretária 
e o Presidente 
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